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LESSON PLAN/RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
Mata Pelajaran : Pendidikan Pancasila dan Kewarganegaraan (PPKn)
Materi Pokok : Pelanggaran Hak Asasi Manusia dalam Perspektif Pancasila
SubMateri Pokok : Konsep Hak dan Kewajiban Asasi manusia

Kelas / Class : 11 A, B Tahun Akademik / : 2020-2021Semester : 1 Academic Year
Tanggal / Date : Minggu ke 1 ( 16-24

Juli 2020 )
Waktu / Duration : 1x50

I. Tujuan Pembelajaran/ Learning Objective

II. Proses Pembelajaran/ Teaching & Learning Process

Pertemuan pertama/1stmeeting
No. Activities Duration
1. Pendahuluan/ Introduction/stimulation

a. Guru menyapa peserta didik dan memberikan instruksi kepada siswa tentang

pembagian waktu pembelajaran dan tujuan pembelajaran di group chat PPKn

di LMS, mengisi presensi yang sudah disediakan di LMs

b. Peserta didik membaca materi tentang Pelanggaran Hak Asasi Manusia dalam

Perspektif Pancasila yang sudah disiapkan oleh guru dalam bentuk PPT dan

video dalam program Lms.pribadibandung.sch.id

c. Peserta didik mengerjakan tugas individu yang sudah disediakan dan

mengumpulkan dalam bentuk pdf ke program yang telah disediakan.

15‘

2 Kegiatan Inti /Main Activities
a. Guru mengundang peserta didik melalui aplikasi zoom.
b. Peserta didik mendengarkan penjelasan guru tentang materi yang sudah
disiapkan di LMS

c. Peserta didik dan guru melakukan kolaboratif diskusi di nearpod.com yang
sudah disiapkan

30’

3 Closing Activities/Penutup
a. Peserta didik dan guru bersama - sama menyimpulkan pembelajaran dan
membahas tugas individu yang diberikan melalui aplikasi zoom.

b. Peserta didik mengucapkan salam untuk mengakhiri pembelajaran
5’

Model pembelajaran daring melalui Pribadi Learning Management System dengan berbagai materi
yang disampaikan dalam video pembelajaran, video conference dan penugasan diharapkan peserta
didik mampu :
Menganalisis pelanggaran hak asasi manusia dalam perspektif Pancasila dalam kehidupan berbangsa
dan bernegara
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III. Reflection/Refleksi

1. Siswa terlambat log in ke aplikasi http://eclass.lmspribadibandung.com
2. Siswa terlambat log in ke aplikasi zoom bersama guru
3. Siswa tidak masuk ke nearpod.com

IV. Evaluation/Penilaian
a. Penilaian sikap : Observasi/pengamatanselama pelaksanaan pembelajaran dengan

zoom/video conference
b. Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis
c. Penilaian Keterampilan : -

Approved by Bandung, 16 juli 2020
Principal Prepared by,

Rahmat Hidayat, S.Sos. Siti Aminah, S.Pd.

http://eclass.lmspribadibandung.com
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